

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZ-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Feladó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.
Egy hónapra 80 fill.

A megszavazott szesz-törvény-javaslat.

Azoknak az alkotásoknak az után, melyek a szociális igazság érvényesülését szolgálják fontos határkő a szesz-törvény, mely - a szesztermelést állami monopóliummal nyilvánítja.

A termeléshez szükségképp gépek, eszközök kellene, melyeket az állam maga is beszerezhetne, amiként a szükséges épületeket is felépíthetné; de ebben az esetben óriási kár érné a tulajdonosokat, akik nem használhatván gépeiket szesztermelésre, azokat legfeljebb mint ócskavasakat adhatnák el.

A kormány javaslata szerint kisajátításra kerülő szeszgyárak megterítési árát a törvényben lefektetett elvek alapján a pénzügyminiszterium állapítja meg.

A törvénynek ez a rendelkezése nemetszett a felsőház egyesített pénzügyi és gazdasági bizottságának s a kárta-landításra vonatkozó részt akként akarta módosítani, hogy a kisajátítási árát a bíróság állapítsa meg.

Az egyesített bizottságban ez a módosítás megkapta a többséget.

A felsőház plenuma azonban óriási többséggel tette magáévá a kormány eredeti javaslatát.

Váro-unk népszerű képviselője dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter többször felszólalt javaslatának védelmében, felszólalását teljes siker is koronázta.

Mi bajaink sokszorosan büszkék kell, hogy legyünk városunk képviselőjére, aki bízott munkabírással, tökéletes gazdasági és pénzügyi tudással, kimeríthetetlen alkotóerővel, sokoldalúsággal szinte éjt és napot egymás mellé téve végzi a nehéz kötelességet: a magyar pénzügyek vezetését. A szeszmonopólium megalkotása minden időkre dr. Re-

ményi-Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter, Baja város képviselőjének nevéhez fűződik.

Új korszakot jelent ez a törvény nemcsak pénzügyi szempontból, de az elv: a népi gondolat, a közérdek jogos érvényesülésének szempontjából is.

Régi latin közmondás: „summum ius, summa iniuria; „a tulszamba vitt jog: a legnagyobb igazságtalanság.”

Akkor, amikor az évtizedeken át dédelgetett szeszmonopolisták: az ingatlanokra vo-

natkozóan fenálló kisajátítási jog alkalmazását és bírói eljárást követeltek a megszűnt szeszmonopólium jogosítványok ellenértéke címén; akkor a magánjognak ilyen summum ius-fele értelmezését akarták.

Meghajlunk a felsőház bölcsessége előtt, mely érvényre emelte a népi gondolatot szolgáló eredeti javaslatot.

De nagy megnyugvás a szesz-törvény létrejötte az egész nemzetre, mert látjuk, hogy a kormány ingadozás nélkül halad a szociális igazságokat szolgáló népi politika útján előre,

Az iparügyi miniszter adatgyűjtést rendelt el az iparosok öregségi biztosításának megállapítására.

A kisiparosság régóta sürgett óhaja: az öregségi biztosítás megvalósítása. Ezirányban már számtalan tervet is kidolgoztak, melyek azonban részint megalapozottságuk hiánya, részint pénzügyi vagy más szempontok miatt nem feleltek meg a kitzűzött célnak.

Most az iparügyi miniszter

adatgyűjtést rendelt el az iparosok öregségi biztosítása körülményeinek megállapítására. Az adatgyűjtés természetesen még nem jelenti az öregségi biztosításnak e téren történő megvalósítását, de az első komoly lépésnek tekinthető a megvalósulás felé vezető út irányában.

Frontharcos táborozás Baján.

Nagyszabású frontharcos öszszelövetel előmunkálatain fáradozik a Frontharcos Szövetség bajai Főcsoportja. A frontharcos seregszemlén, melyet augusztus 14-én rendeznek meg, Baja, Bácsmegeye, Toina és Dálpestmegeye frontharcosai fognak felvonulni, hogy táborozásukon hitet tegyenek a bajtársi szellem és hűség mellett.

A frontharcos táborozás a Patak utcai sportpályán fog lezajlani. E napon ide fognak felvonulni zárt sorokban az egyes frontharcos csoportok.

A rendezőség most állítja össze a nagy táborozás részletes programját, melynek keretében nagyszabású tárgysorsjáték rendezését is tervezték, hogy az ebből származó jövedelemből arányosan részt juttathasson a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalapra és létesítendő bajai székházának alapjára.

A frontharcos táborozásra több ezer tömeges fognak felvonulni Bajára a frontharcos együvértartozásnak dokumentálására.

Tanügyi és pénzügyőri kinevezések Baján és a megyében.

Dr. Biró Kornél pénzügyi főtanácsos, a pénzügyigazgatásági kirendeltség vezetője 1938. június hó-

30-ával kinevezte: Varga Dudást István, Magyar János, Kade Zoltán, Gránitz Antal, Mureslay Jenő, Szé-

lig István és Derezsán István pénzügyőri II. oszt. vigyázókat ideiglenes minőségű m. kir. pénzügyőri I. oszt. vigyázókká.

A vallás és közoktatásügyi miniszter Majoros Aladár és Szagri István jánoshalmi okl. polgári iskolai tanárokat állami polgári iskolai helyettes tanáru alkalmazta.

Ugyanakkor Farkas Ferenc, dr. Kovács Győző, dr. Kolombán Mária, Rózsabegyi Dezsőné Augusztiny Luiza, Beczássy Oláh Zoltáné sz. Laczkovics Edit örödiás helyettes tanárokat, állami felsőkereskedelmi iskolai helyettes tanárokk és Rózsa István rendes tanárt, felsőkereskedelmi iskolai helyettes tanárrá kinevezte.

A tanítói karban az alábbiak nyertek kinevezést: Dr. Wallshausenné Ivené Irén, Nikovetz Oszkár (Kelebia), Gonczlik Vera, özv. Dancsné Mezőkó Anna, Ditzendy Arisztid, Barabás János (Tompá), Varga Matild segédtanítók, rendes tanítókká. Helyettes tanítók pedig: Biczók Sándor, Galántai Imra (Kelebia), özv. Burgerné Ury Gizella, Csöti Borbála, Bajai István, Aradi József, dr. Zalai Ernő (mindhármán Csikérián), dr. Csipkáné Láng Margit és Markovich Erzsébet (Kelebia)

Közigyűlés, kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a városházán.

A városházán tartandó ülések időpontjára néve megőrizt a döntés és az ülésekre vonatkozó meghívókat már ki is bocsajították.

Eszerint a közigazgatási bizottság ülése, holnap — 14-én, — délelőtt 11 órára hívják össze, míg a kisgyűlést 15-én pénteken délután tartják meg. Az evnevgyűlés közigyűlést 18-án délutánra hivták össze. Az üléseken dr. Latinovits János főispán előköl.

A megyeházán az üléseket, — mint már jeleztük, — pénteken 15-én tartják meg.

— Találtak a Bácszók felé vezető bajai úton egy zsák sót. Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kelte igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivételben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Kossuth Lajos-utca 14. szám alatt szereshető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

Aratás.

Szinte kibírhatalan hőségben kezdtek meg gardáink az aratást; most hűvösebb időben folytatják.

A gazdák, a mezőgazdasági munkások elégedettek, mert jól fizet a gabona gazdának, munkásnak egyaránt.

Nem érdekli őket most a politika s nincs is egyéb kívánságuk, mint hogy a gabonának tisztességes ára legyen.

Nem szabad azonban a jó termésben és tisztességes terményárakban csak anyagi, materialis, motívumokat látnunk; sokkal fontosabb az erkölcsi alap, mely a jó termésben Isten áldását látja és megnyugszik abban, hogy a termés nagyobb részét a gazda kapja és csak kisebb részben kapiják a munkások.

Ha a jó termésnek csak anyagi vonatkozásai befolyásolnák a munkásokat — akkor a jó termés látán — mely túlnyomó részben még is csak a gazdáknak jut — az elégedettségnek kellene növekedni.

Ez az erkölcsi alap, ez a tény igazolja a mi mezőgazdasági munkáskörünk józanságát, igénytelenségét, mely megelégedett, ha az ő egyszerű igényeinek megfelelő megélhetését biztosítja.

A magyar mezőgazdasági munkásnak ez a gondolkodása, kell, hogy a mezőgazdasági munkáskérdésekben irányadó legyen az államra és földbirtokosokra egyaránt.

A földbirtokosok ne nézzék földjüket pusztán tőkeértéknek, melyből minél nagyobb hozadékok igényeznek kihozni, hanem a tulajdonjog kizárólagosságában foglalt haszoncsökkentő jogosítványokat mérsékeljék munkásaik javára, hogy azok emberi megélhetésének biztosításával nyugalmat tudjanak biztosítani.

Nem szabad mindent az államtól várni, a gazdáknak is meg kell tenni magukét.

Ismertünk bácskai nagy gazdát, aki birtokán béresei és munkásai számára zuhanyfürdőt rendezett be, melyet azok a hőségben nagyon örömezt vettek és vesznek igénybe.

Természetes, hogy ennél a gaz-

dánál a munkásjárandóság is megfelel a szociális igazságnak.

Bizonyos, hogy a szegény ember hajlamosabb a szociális érzékre; bizonyos, hogy ez nagy erőssége és dicsősége neki, — de kell, hogy ez a szociális érzék a gazdáknak is különösképpen a nagygazdáknak is erős és főként eredményes legyen és akkor nem kell félni a szélsőséges eszmeáramlatoktól.

Azok, akik egy emberöltő távlatából ismerik az eseményeket, kétségtelen javulást láthatnak a mezőgazdasági munkásság helyzetében. Valamikor 30—40 évvel ezelőtt a Várkonyi féle munkásmozgalmak az aratás idején komolyan veszélyeztették az ország rendjét, azóta annyira javult a mezőgazdasági munkásság jogi és sok vonatkozásban gazdasági helyzete, hogy a régihez hasonló nyugtalanságtól többé tartani nem kell.

De a szociális igazságra való törekvés útján nincsenek végleges nyugvó pontok, gazdának, munkásnak, államnak, társadalomnak egyaránt vigyázni kell egymásra, valamint a közönség érdekeire és a jó aratás harmóniát teremtő, érdekeket kiegyenlítő erkölcsi atmoszférájában kell a szociális igazság megközelítésére törekedniök. — É —

A „megbízható” háztartási alkalmazott aranyórát és ruhásműt lopott.

Fenyvesi Arnold uridivatkereskedő Dalmady Győző utcai lakós feljelentést tett a rendőrségen, hogy háztartási alkalmazottja 650 pengő értékű aranyórát a rajta levő aranylánccal és különböző ruhaneveket ellopott.

Fenyvesiek csak az elmúlt napokban fogadták szolgálatukba háztartási alkalmazottjukat, aki megbízhatóságának különböző jelét adta alkalmaztatásának pár napján, míg

aztán egy adott pillanatban elkövette lopását.

A rendőrség a Bajáról megszö-

kött háztartási alkalmazott kézrekerítésére minden intézkedést megtett.

Komjáthy Aladár költeményei.

„Szavak láncá.”

Komjáthy Aladár egyik költeményének címe: „Szavak láncá.”

Ezt a címet viseli most megjelent verses kötet is.

A „Szavak láncá” című költeményében kibontakozik Komjáthy Aladár egész egyénisége.

Azt írja:

„Mint láncot csörgeltek szavak,
hivatás láza öl,
el kell mondanom, ami bent
zihálva börtönöl.”

— — — — —
Beszéltem kell magamért és
elesett népemért,
szegényekért, kihhez a fény
még soha el nem ért.”

— — — — —
„A dolgozóhért vaksötét
küzdelmük éjjelen,
a hiskabátos emberek
bús arca néz felém.”

— — — — —
„S amíg én láncot csörgeltek,
a szabadság dalol,
uj nép, uj eszme, uj világ
sarjad a föld alól.”

Talán irni sem kellene Komjáthy Aladáról többet, mert ez a néhány szakasz is igazolja, hogy költeményei nemcsak csörgő szavak láncát képezik, hanem az érzéseknek és gondolatoknak olyan gyöngyeit, melyek nemcsak szépségükkel gyönyörködhetnek, hanem ebben a tételődő, eszmeterhes vajudó világban sok égető kérdésre is választ adnak.

Valami szokatlan, nyugtalan, megnyugvást kereső, mélabu árad el versein; lelkét olyan őszi éghez hasonlítja, melyen sok a felhő és kevés a csillag.

Az elmúlt problémája állandóan foglalkoztatja; a lét, nem lét s az ezeket összekapcsoló történések folyamataiba merész kézzel markol bele s azt írja:

„Villámlanak a századok,
rohan a holt sereg,
nem tudja senki merre tart,
a mindenség remeg.”

Az ember sorsa az éj s utja ka-

osza fel, de megnyugtató, hogy mégis

„Van egy örök dal, végtelen,
mely el nem hal soha,
költők születnek, átveszik
és vonulnak tovább.”

Nagy tételődései során eljut „Nagyéntek szomorúsága” című költeményéhez, melyben azt írja:

„Jegyesem a kétség és minden éjjel
rágondolok merőn, mint megyek széjjel
a sir sötét ölnél,
nem lel vigaszt, ki nem igaz

[keresztény
s nem világít az őt seb, mint
[verses fény

a halál éjjelen.”

A magyar költészetnek legszebb gyöngyei közé tartoznak azok a versek, melyeket fiacskájához, a kis Gézához írt. Minden apa a ma kisgyermekére ismer „Géza” című költeményében, melyből néhány versszakot közlünk:

„Van egy hatéves kisfiam,
szőke mint a kalász;
világos szeme partjain
édes mosoly tanyáz.

— — — — —
Betűk és számok titkain
lőpreng már kis agya,
sétáiból hevílten és
harsogva tér haza.

Hajó vonat és villamos,
eszmeterhes vajudó világban sok
égető kérdésre is választ adnak.

— — — — —
Pézt kutat persze, katona
kell neki hadsereg.
Ha nem kop, duzzog, elvonul
s magában kesereg.

— — — — —
Felnő majd ő is, elmerül
az a varázsszöggel;
melynek emléke szüntelen
és fájón inleget.

— — — — —
Ne légy felnőt, maradj gyerek
a jövő oly svár;
merre indulsz majd, kisfiam,
mi lesz veled, mi údr?

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Álmádvai Összeépítő)

Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Meskő Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

Redmnéz ártatlan szeme,
csodálkozva ragyog,
nem érti, mit beszél apa,
oly furcsák a nagyok.

Megsimitom szírom kezét,
hozzábújik, nevet,
s úgy érzi vönül a szívem;
ő vezet engemet."

Komjáthy Aladár a miniszterelnökségi sajtóosztály osztálytanácsosa olyan ponton teljesíti nehéz hivatását, hol ugyszólván a köz és magánélet minden nagyobb hullámverése

a legteljesebben érezhető; nyitott szemmel, költői lélekkel, bölcsességgel, kissé komor alafestéssel, de meleg szívvvel nézi az emberek közdelmeit s minden felesleges páthoz nélkül foglalja szépen gördülő, jó csengésű magyar versekbe a szemlélődés közben támadt érzéseit és gondolatait.

Melegen ajánljuk olvasóink figyelmébe Komjáthy Aladár verseit, melyet a Singer és Wolfner irodalmi intézet adott ki. Dr. Krézy Lehel.

Titokzatos gyilkosság egy jánosalmi tanyán.

Az utszéli fára akasztva megtalálták a gyilkosság elkövetőjét.

Kegyetlen, egyelőre még titokzatos gyilkosság történt Jánosalmán, amelynek úgy az áldozata mint a tettese halott. Kazinczi Mórné 43 éves tanyai asszony délután egyedül tartózkodott az ugynevezett Kiserdőn levő tanyájukon. Délután öt óra tájban leánya bement a tanyába és édesanyját vértócsában fekvő, szétzuzott fejfel találta a konyhaajtóban.

A leány azonnal értesítette az apját, miután még édesanyjában élet volt, kihívták dr. Pencz Gusztáv községi orvost, aki megállapította, hogy az asszony menthetetlen. Az asszony utközben meghalt. A csendőrök is azonnal kiérkeztek és megtalálták a tanya udvarán egy véres baltát, majd délután hat óra tájban az utszélen egy fára felakasztva

rongyos, csavargókülsejű halott fért találtak.

A csendőrség azután hamarosan megállapította, hogy ez az akasztott ember egy Madarász nevű kiskunhalasi csavargó és minden valószínűség szerint ő gyilkolta meg Kazinczinét. Amikor tettét elkövette, ijedlében felakasztotta magát az utszéli fára. Miután a tanyaán a halott Kazinczinét és az ugyancsak halott gyilkoson kívül senki sem volt, egyelőre a legnagyobb rejtély, hogy mi történt Kazincziné és Madarász között. A nyomozás folyik.

Gyermekek mellé

ajánljuk intelligens, jómegjelenésű urilány jobb úri családhoz. Gyurás. Haynald u ca 40

Választhat a

Ündérujjak

magyar kézimunka újság

nagy számu értékes és izlése ajándékai közül

ha előfizet

egész évre P 14:40-ért akár 6 havi P. 2:40-es

— részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN —

Árverés.

F. hó 14-én, csütörtökön d. e. fél 11 órakor Csátaljai szőlők tanya 13 sz. alatt birói árverésre kerülnek 1 éves üszők, hizosertések, 15 kaptár méhkezel és különböző deszkaanyagok. Az árverést Horváth Andor bir. végrehajtó tartja.

— Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbelcsatornát reggel felkeléskor egy pohár kávéval, „Ferenc József” keserűviz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti s kelleme közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

mán a hivatalvizsgálat eredményéről tájékozádot szerezni.

— **Előleptetés.** Apor Kálmán a bajai folyammérnökség műszaki tanácsosa a miniszteri osztálytanácsosi címet és jellegel, míg dr. Nagy Nándor kir. főállatorvos az állatorvossegély tanácsosi címet kapta.

— **Kinevezések.** A földművelésügyi miniszter Sárffy Eleket, — a bajai gazdasági felügyelőség volt vezetőjét, — gazdasági felügyelővé és dr. Sima Imre Baja járást állatorvost a X. fiz. osztályba sorolt m. kir. állatorvossá kinevezte.

— **Diera Benó utóda a Kertészképző Iskola élén.** Diera Benó a Kertészképző Iskola igazgatója nyugalmába vonult. Utódát Szlavik Endre m. kir. kertészeti felügyelő személyében, aki eddig Magyaróváron teljesített szolgálatot, nevezte ki a földművelésügyi miniszter.

— **Elvesztett** egy pénztárca és egy gépjárművezetői igazolvány és egy pár női keztyű. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— **Féltőlali hűdésben szenvedő betegeknek** gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz azért, mert anélkül, hogy a betegek a legcsekélyebb mértékben is erőlődnie kellene, a heletteket alaposan kiisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Találtak** egy darab vesszőkossarat, egy darab zsákot. Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. számu helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Akaszttást játszott — megfulladt.** Kovács József 16 éves halasi kanászgyerek gazdjának tanyáján a aisznóól mellett játszott. A vigbedélyű gyerek egyedül volt a tanyában, kiült az istállóból egy tehénkötelel, átvetette az ennerfa ágán és akasztást ahart „játsszani”. Nyakára tette a kötelet, s amint felállt

URÁNIA

Julius 13-án és Julius 14-én

A legmonumentálisabb és legizgalmasabb francia film

A néma vár

Dráma az orosz rémuralom napjaiból 16 fejezeiben.

Főszerepben: ANNABELLA.

Est követi az utolsó magyar repvizfilm

Családi pótlék

Kitűnő zenés vígjáték 10 felvonásban.

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

Fekete gyémántok

HIREK

— **Halálozás.** Ma reggel elhunyt Baján Binder Ferenc ny. Máv üzemi s. tiszt. Az elhunytban dr. Cserta Péter városi pénzügyi tanácsnok és ilinyi Chikán Ferenc barcsi fővám-tiszt neje édesatyjukat gyászolják. Temetése csütörtökön délután 5 órakor lesz a Rókus temető kápolnájából. Az engedztelő szentmise áldozatot 15-én reggel 8 órakor fogják a Rókus temető kápolnájában bemutatni. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Hivatalvizsgálat Jánosalmán.** Hétfőn reggel hivatalvizsgálat kezdődött meg a jánosalmi járási főszolgabírósgagon s folytatódik kedden, szerdán a községházán. A hivatalvizsgálatot dr. Latinoits János főispán rendelle el s Lantos György em. főjegyző, Vukovány Béla tb. főjegyző, Hunfalvi István számvonásági tanácsos ojtik meg. Ma szerdán, a déli órákban maga Latinoits főispán is megjelent Jánosal-

a herítésre, egyensúlyát vöszlve le-
esett, a kötél nyakára hurkolódott.
Mire gazdája a tanyába ment s az
eperfán függve találta, már halott
volt.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

MOZI.

Szombaton tárja fel kapuit az ujonnan átépített Uránia Mozi.

Az Uránia új köntösében szom-
baton tárja fel kapuit, ünnepi disz-
müsor bemutató keretében. Már az
utolsó simításokat végzik a mozi
bels jében a serény munkáskezek,
hogy a pazar gazdagsággal felsze-
relt terem méltó köntösben fogadja
közönségét.

Valóban meglepetés vár a közön-
ségre, hiszen világvárosi viszonylat-
ban is nagyszabású az, ami két
hónapos munka után a közönség
szolgálatának érdekében minden vo-
nalon megteremtődött. A megnyitó
előadás minden vonatkozásban si-
keri fog eredményezni, melyből az
oroszlánrész a bajai ipar kiválósa-
gán kívül, Szilágyi György igazgató
áldozatkészségét illeti.

Az ünnepi diszmüsor Jókai Mór
Fekete gyémántok című regényvé-
nek filmváltozatát hirdeti a gazdag
kísérő műsoron kívül.

Leptulajdonos:
Dr. KNÉZ V. LEHEL.

Egy jókarban
levő könnyű

stráfkocsi

eladó Percel-utca 10. sz. alatt.

Pótvizsgára

előkészít okl tanítóné elemi, pol-
gári és tanítóképzős női és férfi
minden tantárgyból, biztos ered-
ményvel

Cím: M. B. Jelky András u. 5. sz.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BALI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Tanítóné elhelyezkedne

jeles oklevéllel, házi tanítónak,
vagy nevelőnőnek. — Cím:
Gróf Battyány-utca 3. szám.

Fűrészelt diófa deszkák

eladók.
Fehérló utca 23. sz.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú
ház, mely áll 2 utcai
szoba, előszoba, konyha
és mellékhelyiségekből,
szabadkézből eladó.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Dereglyék eladók!

Teljesen ujonnan készült 1 drb.
2 vagonos, 1 drb. 1 vagonos,
1 drb. 70 mázsás, 1 drb. ba-
lászladik eladó. Érdeklő-
dni lehet: Nagy János
ácmesternél Dunaszekcső.

KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELYISÉGÉT
A TÓTH KÁLMÁN
TÉRRE HELYEZTE ÁT.
Az eddigi olcsó árak
és kifogástalan kiszol-
gálás.

Petróleumfűző

P. 21

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám
Telefon 280.

Üszecsukós

kerti asztalok,
kerti székek,
vessző fotelok,
nyugagyak,
vikkend székek,
vikkend ágyak
nagy választékból olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

**Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Mettlachi
Csempé**

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.